



УКРАЇНА
СУВОРОВСЬКА РАЙОННА У М. ХЕРСОНІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Комісія з питань евакуації

73000, м. Херсон, просп. Ушакова, 47, тел.: (0552) 44-17-75, факс: 22-38-33, E-mail: 2010suvispolkom@ukr.net

ПРОТОКОЛ № 1
засідання комісії з питань евакуації
Суворовського району м. Херсона

від 12 березня 2019 року

Головував: Калюжний Д.А.

- заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, голова комісії

Секретар: Майданюк В.О.

- провідний спеціаліст сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи, секретар комісії

Присутні:

- члени комісії (за списком)

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про стан планування заходів з евакуації населення Суворовського району м. Херсона у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та ліквідації їх наслідків.

СЛУХАЛИ: Майданюка В.О., - секретаря комісії з питань евакуації.

Основні нормативно-правові вимоги щодо планування заходів з евакуації визначені Порядком проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 (зі змінами), та Методикою планування заходів з евакуації, затвердженою наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10.07.2017 № 579. Також, для розробки плануючих документів з евакуації необхідно враховувати Методичні рекомендації щодо планування і порядку проведення евакуації населення (працівників) у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного, природного та воєнного характеру, затверджені наказом МНС України від 07.09.2004 № 44 (зі змінами, внесеними наказом МНС України від 08.08.2011 № 809).

Евакуація розглядається як організоване виведення чи вивезення із зони надзвичайної ситуації або зони можливого ураження населення, якщо виникає загроза його життю або здоров'ю, а також матеріальних і культурних цінностей, якщо виникає загроза їх пошкодження або знищення.

Захист населення від негативного впливу надзвичайних ситуацій є першочерговим завданням місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого

самоврядування та керівників підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності.

Вирішення цього завдання потребує комплексного підходу, який передбачає виконання заходів щодо створення захисних споруд, забезпечення людей засобами індивідуального захисту, підготовкою населення до дій за сигналами оповіщення про загрозу або виникнення надзвичайної ситуації, заздалегідь проведеного відселення, розосередження, евакуації населення та інших.

В умовах неповного забезпечення захисними спорудами в містах та інших населених пунктах основним способом захисту населення у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації на сьогодні залишається своєчасний і швидкий вивіз або вивід людей з небезпечної зони у безпечні місця, тобто їхня евакуація.

У той же час цей спосіб досить складний, вимагає ретельної підготовки всіх місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування та навчання населення.

Метою планування, а, відповідно, і здійснення евакуаційних заходів є:

- зменшення ймовірності втрат населення (працівників), збереження кваліфікованих кадрів, спеціалістів, забезпечення стійкого функціонування об'єктів економіки;

- створення угруповання сил і засобів захисту населення (працівників) у безпечних районах з метою проведення рятувальних та інших невідкладних робіт в осередках надзвичайних ситуацій.

Організація евакуації забезпечується шляхом вирішення наступних питань: створення на всіх рівнях відповідних евакуаційних органів; розробки плану евакуації населення; визначення безпечних районів, придатних для розміщення евакуйованого населення та матеріальних і культурних цінностей; організація оповіщення керівників суб'єктів господарювання і населення про початок евакуації; організації управління евакуацією; життєзабезпечення евакуйованого населення в місцях його безпечного розміщення; участь керівників у командно-штабних навчаннях та об'єктових тренуваннях; навчання населення діям під час проведення евакуації.

До основних видів забезпечення евакуації віднесено: розвідка; транспортне забезпечення; інженерне забезпечення; медичне забезпечення; матеріально-технічне забезпечення; забезпечення радіаційного та хімічного захисту; забезпечення зв'язку та оповіщення; забезпечення громадського порядку та безпеки руху.

Керівним та координуючим органом управління при підготовці та проведенні евакуаційних заходів на території району є комісія з питань евакуації Суворовського району м. Херсона: Голова комісії – Калюжний Дмитро Анатолійович (тел. роб.: 26-44-91); заступник голови комісії – Добуш Ярослав Тарасович (тел. роб.: 44-17-75); секретар комісії – Майданюк Вячеслав Олексійович (тел. роб.: 22-62-09).

Групи по напрямкам забезпечення: - транспортного: Дюкар Любов Федорівна (тел. роб.: 26-51-91); - зв'язку та оповіщення: Міусова Катерина Анатоліївна (тел. роб.: 22-30-57); - організації розміщення евакопоселення у безпечному районі: Бурдіна Галина Вікторівна (тел. роб.: 22-58-20); - матеріально-технічного забезпечення: Чокас Татяна Степанівна (тел. роб.: 26-44-41); - медичного: Малицька Алла Павлівна (тел. роб.: 22-40-57); - охорони громадського порядку: Діхтяр Вадим Володимирович (тел. роб.: 43-25-35); - обліку евакуації населення та інформації: Зуб Ірина Володимирівна (тел. роб.: 26-33-47);

На об'єктовому рівні питання планування, підготовки та проведення евакуаційних заходів вирішують об'єктові комісії з питань евакуації, які діють у тісній взаємодії з комісією з питань евакуації Суворовського району м. Херсона.

Для організації якісного планування і забезпечення виконання в установлені строки практичних заходів з евакуації, розпорядженням голови Суворовської районної у м. Херсоні ради від 26.12.2014 № 89-в, затверджено Положення про районну комісію з питань евакуації та її персональний склад.

Для планування підготовки та проведення евакуації, приймання і розміщення населення у районі, розпорядженням голови Суворовської районної у м. Херсоні ради від 08.02.2019 № 7-в, затверджено оновлений склад комісії з питань евакуації Суворовського району м. Херсона.

Перелік збірних (приймальних) пунктів евакуації розташованих на території Суворовського району м. Херсона вказаний у додатку № 1.

Перелік місць тимчасового розміщення евакуйованого населення на території Суворовського району м. Херсона вказаний у додатку № 2.

Оповіщення органів управління Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту здійснюється відповідальним черговим центральної диспетчерської служби «1580» відділу з питань цивільного захисту м. Херсона міської ради (ЦДС «1580») за допомогою міської автоматизованої системи централізованого оповіщення, по системі оповіщення «Горіх-О» через Департамент з питань цивільного захисту та оборонної роботи Херсонської облдержадміністрації.

Оповіщення населення району здійснюється за допомогою сигнально-гучномовних пристроїв (з можливістю передачі текстових повідомлень) і електросирен (сигнал «УВАГА ВСІМ!»), відкритим текстом по каналам ефірного та проводового телерадіомовлення (радіо «Таврія» - FM-частота 100,6, Перший Національний телеканал України), рухомими технічними засобами та в інший можливий спосіб (ударами у дзвони культових споруд).

Керівники підприємств, установ та організацій, об'єкти життєзабезпечення оповіщаються через міську автоматизовану систему централізованого оповіщення (мобільні та стаціонарні телефони), та по системі оповіщення «Горіх-О» (стаціонарні телефони).

Заходи з евакуації в разі збройних конфліктів розробляються в плані цивільного захисту на особливий період окремим розділом з визначенням особливостей проведення обов'язкової евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей у разі виникнення збройних конфліктів (з районів можливих бойових дій у безпечні райони).

При плануванні заходів з евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, необхідно визначити: кількість осіб з інвалідністю з порушенням опорно-рухового апарату (окремо визначається кількість тих, хто пересувається самостійно, хто пересувається на інвалідних візках, хто знаходиться у лежачому стані); кількість осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення, які потребують під час проведення евакуації допомоги сторонніх осіб та медичного забезпечення; кількість осіб, які супроводжують осіб з інвалідністю; медичний персонал, необхідний для супроводу осіб з інвалідністю; місця постійного проживання (перебування) осіб з інвалідністю; маршрути руху до З(П)ПЕ; порядок прибуття осіб з інвалідністю, які самостійно не можуть пересуватися до З(П)ПЕ, або проведення їх евакуації з місця постійного проживання; способи оповіщення та інформування осіб з інвалідністю залежно від характеру інвалідності.

Для забезпечення готовності до виконання заходів з евакуації, комісіям з питань евакуації суб'єктів господарювання та комісії з питань евакуації Суворовського району м. Херсона необхідно своєчасно здійснювати розробку та коригування плануючої документації з урахуванням діючої нормативної бази та останніх змін у законодавчих документах щодо організованого вивезення (виведення) населення із зон можливого впливу наслідків надзвичайних ситуацій або в умовах особливого періоду та розміщення його у безпечних районах у разі виникнення безпосередньої загрози життю або заподіяння шкоди здоров'ю населення.

Збірні (приймальні) пункти евакуації та місця тимчасового розміщення евакуйованого населення забезпечуються зв'язком з міськими, районними у містах, селищними, сільськими комісіями з питань евакуації, пунктами посадки на транспортні засоби, вихідними пунктами руху пішки, територіальними та об'єктовими спеціалізованими службами цивільного захисту.

Комісіям з питань евакуації суб'єктів господарювання району, Степанівської сільської ради необхідно своєчасно надавати узагальнені дані щодо евакуації працівників, матеріальних і культурних цінностей для відпрацювання (поновлення) документації з питань евакуаційних заходів Суворовського району м. Херсона.

Оповіщення органів з евакуації про початок евакуації населення здійснюється за рішенням органу, що їх утворив. Час на розгортання і підготовку до роботи тимчасових органів з евакуації усіх рівнів не повинен перевищувати чотирьох годин з моменту отримання рішення про проведення евакуації.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію про стан планування заходів з евакуації населення Суворовського району взяти до відома та керування в роботі під час коригування розділів Плану евакуації населення Суворовської районної у м. Херсоні ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Херсонської області (у встановлені терміни – відповідно до плану роботи комісії з питань евакуації Суворовського району м. Херсона на 2019 рік).

2. Керівництву комісії періодично здійснювати коригування заходів щодо евакуації населення у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру.

3. Головам органів самоорганізації населення та об'єднань співвласників багатоквартирних будинків забезпечити коригування списків громадян (мешканців будинків), які підлягають евакуації із зон надзвичайних ситуацій.

Голова комісії з питань евакуації
Суворовського району, заступник
голови ради з питань діяльності
виконавчих органів ради



Д.А.Калюжний

Секретар комісії



В.О.Майданюк

**Перелік збірних (приймальних) пунктів евакуації
розташованих на території Суворовського району м. Херсона**

№ з/п	Назва об'єкту	№ З(П)ПЕ	Адреса, тел. об'єкту	Відповідальна особа, тел.	Кількість евакуйованого населення закріпленого за З(П)ПЕ, (тис. чол.)
		3	4	5	6
1.	Херсонський обласний академічний музично-драматичний театр ім. М.Куліша Херсонської обласної ради	З(П)ПЕ № 6	м. Херсон, вул. Театральна, 7 тел.: (0552) 22-42-47	Бунчак Ю.С. моб.: (050) 166-00-02 тел.: (0552) 22-42-47	0,882
2.	Херсонська загальноосвітня школа ІІ-ІІІ ступенів № 34 Херсонської міської ради	З(П)ПЕ № 7	м. Херсон, вул. Богородицька, 32 тел.: (0552) 46-00-68	Кирпач О.В. тел.: (0552) 46-00-68	0,989
3.	Херсонська багатoproфільна гімназія № 20 ім. Бориса Лавренюва Херсонської міської ради	З(П)ПЕ № 8	м. Херсон, вул. Віктора Гошкевича, 2 тел.: (0552) 26-26-70	Савченко О.В. моб.: (099) 946-16-15 тел.: (0552) 26-26-70	0,999
				ВСЬОГО:	2,870

Провідний спеціаліст сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради



В.О.Майданюк

Перелік місць тимчасового розміщення евакуйованого населення розташованих на території Суворовського району м. Херсона

№ МТР	Назва МТР	Адреса, тел. об'єкту	Чисельність евакуйованого населення (тис. осіб)
1	2	3	4
При загрозі катастрофічного загоплення			
МТР № 21	Херсонська багатoproфільна гімназія № 20 ім. Б. Лавренюва Херсонської міської ради	вул. Віктора Гошкевича, 2, тел. 26-26-70	0,700
МТР № 22	ККЗ «Ювілейний»	вул. Перекопська, 11, тел. 22-54-43	0,900
МТР № 23	Гуртожиток № 2 Херсонського державного університету	вул. Гімназична, 34 тел. 22-63-26	Резерв
МТР № 24	Херсонський обласний академічний музично-драматичний театр ім. М.Куліша Херсонської обласної ради	вул. Театральна, 7, тел. 22-42-47	0,770
МТР № 25	Херсонське вище училище фізичної культури Херсонської обласної ради	вул. Петра Калнишевського, 2-а, тел. 42-28-08	0,500
ВСЬОГО:			2,870

Провідний спеціаліст сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи Суворовської районної у м. Херсоні ради



В.О.Майданок